

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

19 МАР 1963

г. Киров

.. 0010

# НА СЦЕНАХ СОВЕТСКОГО РАЙОНА



## ТЕАТР

Дни театра, посвященные 60-летию ВЛКСМ, состоялись в Советском районе. Приезд коллектива театра юного зрителя им. Н. Островского для жителей района не эпизод, а событие. Многим из них доводилось видеть спектакли театра на сцене гор. Кирова, теперь же появилась возможность посмотреть их со сцены районного Дома культуры, а также увидеть на сельских сценах.

На праздник искусства коллектив театра (главный режиссер А. Бородин) привез спектакли «Письма к другу», «Последнее дело судьи», «Красная шапочка» и «Кот в сапогах». Посмотрели эти спектакли с 13 по 16 марта более 4 тысяч зрителей.

В дни театра его работники встретились со зрителями всех возрастов. По спектаклю «Последнее дело судьи» состоялась конференция родителей, в организации которой приняли участие отдел народного образования и отдел культуры.

Дни театра в районе прошли с успехом. В заключение коллективу театра были вручены грамоты райкома КПСС и исполкома райсовета, от райкома ВЛКСМ и районного отдела культуры — благодарственный адрес.

Жители района выразили желание и в будущем встречать на своей земле и видеть на своих сценах коллектив театра юного зрителя им. Н. Островского.

Л. АЛИСОВА.